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16ª LEGISLATURA 

  

4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

 

ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

REALIZADA EM 20 DE MAIO DE 2024 

 

 

Às dezenove horas e trinta minutos do dia vinte de maio do ano de dois mil e vinte quatro, 

iniciou-se a Décima Quinta Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo Presidente, 

Vereador Deivid Rafael Aquino. O Presidente, então, solicitou ao 2º Secretário, Vereador 

Thiago Rosa, a leitura da Ata da 14ª Sessão Ordinária realizada no dia treze de maio de 

2024. O Vereador Renato Figueiredo, então, requereu a dispensa da leitura da Ata. Em 

discussão, o requerimento do Vereador foi aprovado, por unanimidade. Na sequência, o 

Presidente colocou em votação a Ata da 14ª Sessão Ordinária, sendo a mesma aprovada 

sem retificação. Dando continuidade à Sessão, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse 

a leitura das matérias do grande expediente: “Do Poder Executivo Municipal, Resposta ao 

Requerimento 006/2024, de autoria do Vereador Matheus Paladini Pereira, que Requer ao 

prefeito e ao secretário de Infraestrutura, informações quanto as manutenções em vias de 

pavimentos asfáltico e piso intertravado no município de Imbituba. Do Poder Executivo 

Municipal, Resposta à Indicação 136/2024, de autoria do Vereador Matheus Paladini Pereira, 

onde o mesmo indica a manutenção asfáltica da Rua Cecina de Souza, no bairro Araçatuba. 

Projeto de Lei nº 5.623/2024, de autoria da Comissão Especial de Denominação de Vias, 

Insere os incisos IV e V ao Art.3°, e altera o Anexo I da Lei n° 3845, de 29 de dezembro de 

2010, que denomina vias no bairro de Ribanceira, Município de Imbituba/SC, e dá outras 

providências. Requerimento nº 27/2024, de autoria do Vereador Leonir de Sousa, Requer que 

seja oficiado o Secretário Municipal de Educação, Sr. Vinícius Pacheco, convocando-o para 

responder os questionamentos sobre o número de vagas nas creches municipais. Requerimento 

nº 28/2024, de autoria dos Vereadores Eduardo Faustina da Rosa e Matheus Paladini Pereira, 

Requer a presença em plenário da Secretária Municipal de Saúde para proferir esclarecimentos 

acerca das obras dos Postos de Saúde do Alto Arroio e possível reforma do Campo da Aviação. 

Requerimento nº 29/2024, de autoria do Vereador Matheus Paladini Pereira, Requer ao 

prefeito Rosenvaldo da Silva Júnior que encaminhe os trabalhos feitos pela Engeplanti 

Consultoria LTDA., contratada de município de Imbituba para elaboração de projetos 

arquitetônicos e de engenharias. Moção nº 24/2024, do Vereador Valdir Rodrigues, Moção de 

Congratulação ao cidadão Imbitubense, contador e empresário Geraldo Luiz Speck Miranda 

por sua trajetória  e contribuição à cidade de Imbituba, sendo um forte defensor das causas 

benéficas ao município e seus cidadãos. Indicação nº 148/2024, de autoria do Vereador Rafael 

Mello da Silva,  Indica ao Departamento Municipal de Trânsito (DEMUTRAN) a colocação 

de redutores de velocidade (lombadas) na Rua Três de Outubro, na interseção com a Rua Jorge 

Lacerda, Próxima a Mecânica Schlickmann. Indicação nº 149/2024, de autoria do Vereador 

Deivid Rafael Aquino,  Indica ao Prefeito Rosenvaldo da Silva Júnior, para que providencie 
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em caráter de urgência uma Força Tarefa para a revitalização das ruas no bairro Nova Brasília: 

Recuperação das vias públicas afetadas pelas chuvas dos últimos dias; Remoção de Entulhos. 

Indicação nº 150/2024, do Vereador Thiago da Rosa, Indica que a Secretária responsável 

providencie uma faixa elevada, na Rua Novo Horizonte, próximo ao Loteamento Lagoa Park. 

Indicação nº 151/2024, do Vereador Thiago da Rosa, Indica ao Poder Executivo a limpeza, e 

pintura do Meio Fio da Rua Novo Horizonte de corta os Bairros Campestre e Nova Brasília. 

Indicação nº152/2024, do Vereador Thiago da Rosa, Indica ao Poder Executivo a limpeza, e 

pintura do Meio Fio da Rua João de Carvalho de corta os Bairros, Mirim, campestre e Nova 

Brasília. Indicação nº 153/2024, do Vereador Thiago da Rosa, Indica ao Poder Executivo a 

limpeza, e pintura do Meio Fio da Rua César Pedro da Rosa – Bairro Roça Grande. Indicação 

nº 154/2024, do Vereador Thiago da Rosa, Indica com urgência ao Poder Executivo a 

manutenção e da iluminação Publica da estrada geral do Morro do Mirim. Indicação nº 

155/2024, do Vereador Thiago da Rosa, Indica com urgência ao Poder Executivo a 

manutenção e revitalização com Saibro na Rua Alésio da Silveira Borges – Bairro Nova 

Brasília. Indicação nº 156/2024, do Vereador Thiago da Rosa, Indica que seja realizado o 

Projeto de Pavimentação e drenagem na Rua Alésio da Silveira Borges – Bairro Nova Brasília. 

Indicação nº 157/2024, do Vereador Bruno Pacheco da Costa, Indica ao Prefeito Municipal a 

instalação de uma Academia ao Ar Livre na praça Otacílio Manoel Inácio, na Vila Nova 

Alvorada, aos moldes das que já foram instaladas pela municipalidade em diversas 

comunidades do município de Imbituba. Indicação nº 158/2024, do Vereador Jesiel Oliveira 

Antulino, Indica ao Prefeito do Município de Imbituba, Sr. Rosenvaldo da Silva Júnior, a 

Realização de Convênio para Sala de Apoio aos Comerciários do Centro de Imbituba. Dos 

Vereadores Michell Nunes e Jesiel Oliveira Antulino, Requerimento de retirada do PL 

5.588/2024, que Dispõe sobre a obrigatoriedade da empresa concessionária ou permissionária 

de energia elétrica do Município de Imbituba realizar o alinhamento e retirada dos fios 

inutilizados nos postes, notificar as demais empresas que utilizam os postes como suporte de 

seus cabeamentos, e dá outras providências. Da Secretaria de Estado da Educação, Resposta a 

Indicação 040/2024 do Vereador Valdir Rodrigues, que indica ao Secretário de Estado da 

Educação, Sr. Aristides Cimadon e à Secretária Adjunta da Educação Sra. Patrícia Lueders o 

nome "Professor Luiz “Pi” de Freitas" (in memorian) para a Quadra Poliesportiva, já 

concluída e prestes a ser inaugurada, na E.E.M. Eng. Annes Gualberto, cidade de 

Imbituba/SC”. Encerrada a leitura das matérias do Grande Expediente, o Presidente, 

atendendo o Requerimento nº22/2024, convidou o Senhor Alessandro Nascimento Campos, 

Diretor do Hospital São Camilo, para fazer o uso da Tribuna. Sendo assim, o Diretor do 

Hospital São Camilo, passou a fazer o uso da palavra, conforme segue: “Boa a noite a todos. 

Gostaria de agradecer pelo convite sempre um prazer estar aqui, para poder fazer todos os 

esclarecimentos para os vereadores e a toda a comunidade de Imbituba e dizer que estamos 

muito felizes e muito ansiosos com o início da obra da hemodiálise. Atualmente o que eu 

tenho para apresentar é que já temos quatro orçamentos, das empresas selecionadas para 

poderem prestar o serviço de construção da hemodiálise. Mas como está hoje, no valor de um 

milhão de reais, no dia 4 de dezembro do ano passado, em 2023, foi repassado o valor de 

R$300.000 para o hospital, desses R$300.000, hoje nós temos um saldo de 218.000, a 

diferença foi utilizada para projetos complementares da obra que é o hidro sanitário, 

climatização, projeto estrutural. Então são quatro empresas que nós entramos em contato, 
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inclusive com uma última empresa agora aguardando o orçamento que a empresa que ganhou. 

Então a obra foi dividida em duas etapas, a primeira etapa estrutural, a base para levantar as 

paredes, fazer o acesso telhado, para depois chegar, então nós temos hoje o orçamento da CV 

Costa, que ficou no orçamento em 2 milhões e 700, esse da primeira etapa nós temos MCL 

Materiais e Construções e ficou no valor de R$ 2.297.500,00, nós tivemos o orçamento da 

empresa HE Martins, que ficou no valor de R$ 2.199.981,73 e nós temos o orçamento da 

empresa Citizen, proprietário Senhor Guilherme, Senhor Taigor, que ficou com melhor preço a 

referência que eu dou para vocês, o trabalho deles foi construído o Hospital da Unimed ali em 

São José, Palhoça. Logo à direita, em Florianópolis, a obra deles no caso, o nosso orçamento 

ficou em 2 milhões e 98.466 mil. Então nós como se trata recurso público, a gente tem que ter 

pelo menos três orçamentos, então a gente buscou fazer pelo menos quatro orçamentos, tinha 

mais um quinto orçamento, aí para nos entregar, mas o colega não nos entregou, ainda dá 

tempo, então hoje, como que está a questão da autorização da obra nós temos os proprietários 

do hospital que são os padres que são o Presidente e os Superintendentes da São Camilo. Eu 

ainda não encaminhei para eles o pedido da obra, porque eu preciso ter alguma coisa mais 

concreta, por exemplo, eu poderia ter pedido o início da obra em dezembro, só que nós só 

recebemos até agora R$300.000 no dia quatro de dezembro. Então hoje nós só temos essa 

obra, temos os outros R$700.000 do convênio que foi assinado que ainda não foi repassado. 

Estamos aguardando. Acredito que até o dia 30 agora ele será repassado para o hospital, temos 

as emendas impositivas dos vereadores e também estamos conversando com a Prefeitura de 

Garopaba, eles estão mandando para nós a documentação que é solicitada, hoje pediram plano 

de trabalho, pediram os documentos do hospital, procuração, ato de Constituição da diretoria. 

Então hoje nós temos o convênio de Imbituba que vai entrar mais 700 mil, nós temos o 

convênio de Garopaba que está tramitando, demais 300 mil e nós temos aqui dos vereadores: 

R$1.687,94 só que R$ 300.000 é para obra, o outro valor, é para aquisição de uma máquina de 

osmose o restante do recurso nós temos também da secretaria, o ex Secretário de Saúde, 

Emanoel,  dizendo que a Prefeitura de Imbituba tem total interesse na construção da 

hemodiálise e que a Prefeitura não iria medir esforços no custeio da obra. Então a princípio 

uma obra que vai começar a primeira etapa, 2 milhões e aproximar do Milhão e 600 para fazer, 

para começar essa primeira etapa da obra, eu tive com assessor de um deputado federal 

Fernando e nós pedimos para eles, nós protocolamos junto ao assessor, um pedido de emenda 

de R$ 500.000 também para essa obra aí a gente ficaria aí com dois milhões e 100, que é o 

necessário então mesmo eu recebendo tudo hoje ainda está faltando um valor aproximado de 

quase R$ 600.000 para terminar a obra para a gente poder terminar a primeira etapa, 

terminando a primeira etapa, aí nós vamos partir para a segunda etapa, que depende da 

conclusão dessa”. Finalizada explanação do Diretor do Hospital São Camilo, o Presidente 

declarou aberta a oportunidade de os vereadores fazerem perguntas. Encerradas as perguntas e 

as respostas que estão disponíveis na íntegra na gravação de vídeo e áudio no Youtube e no 

site da Câmara. O Presidente declarou aberta a ordem do dia da 15ª Sessão Ordinária e 

solicitou ao Secretário a leitura do Ato da Presidência nº 19/2024. Em ato contínuo, o 

Presidente realizou o registro dos vereadores presentes: Bruno Pacheco da Costa, Deivid 

Rafael Aquino, Eduardo Faustina da Rosa, Elísio Sgrott, Humberto Carlos dos Santos, 

Jesiel Oliveira Antulino, Matheus Paladini Pereira, Michell Nunes, Rafael Mello da Silva, 

Renato Carlos de Figueiredo, Thiago da Rosa, Valdir Rodrigues, sendo que o vereador 
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Leonir de Sousa não compareceu a Sessão. O Presidente, então, solicitou ao Secretário a 

leitura do Projeto de Lei nº 5.613/2024 com a Emenda 01. (Insere os incisos VII, VIII e IX 

ao Art. 3°, e altera o Anexo I da Lei n° 3828, de 27 de fevereiro de 2010, que denomina vias 

no bairro Araçatuba, Município de Imbituba/SC, e dá outras providências.). Após leitura e 

discussão, o projeto com a emenda 01 foi aprovado em primeira e segunda votação por 

unanimidade. O Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 5.622/2024. (Insere os 

incisos LXXVIII, LXXIX, LXXX e LXXXI ao Art.2°, e altera o Anexo I da Lei n° 3848, de 

29 de dezembro de 2010, que denomina vias no bairro Ibiraquera, Município de Imbituba/SC, 

e dá outras providências.) Após leitura e discussão, o projeto com a emenda 01 foi aprovado 

em primeira e segunda votação por unanimidade. O Presidente, então, solicitou ao Secretário 

que realize a leitura do Requerimento nº026/2024. (Requer a convocação do Coordenador 

Municipal de Proteção e Defesa Civil de Imbituba, Sr. Laureci Borges Teixeira para, 

pessoalmente no Plenário desta Casa Legislativa, prestar informações a respeito da situação 

atual da Defesa Civil e seu Plano de Contingência. Após leitura e discussão, o Requerimento 

foi aprovado por unanimidade em única votação. O Presidente, então, em ato contínuo, 

solicitou ao Secretário que realize a leitura da Moção nº021/2024. (Moção de Congratulação 

aos Cabos Ricardo Aguiar de Carvalho e Dylean Ferreira Palma Soares do 34° Batalhão da 

Polícia Militar de Santa Catarina – Imbituba, pelo Ato de Bravura ao Resgatar duas vítimas de 

um acidente de trânsito onde o veículo caiu no córrego de uma cachoeira.). Após leitura e 

discussão, o Requerimento foi aprovado por unanimidade em única votação. O Presidente, 

então, em ato contínuo, solicitou ao Secretário que realize a leitura Moção nº022/2024. 

(Moção de Apelo a ser encaminhada ao governador Jorginho Mello, e ao comandante-geral da 

PMSC, coronel Aurélio José Pelozato da Rosa, para que seja atendido o pedido dos candidatos 

que participaram da Seleção Interna de Pessoal para o Curso de Formação de Sargentos da 

Polícia Militar de Santa Catarina, através do Edital nº084/DP/CESIEP/2024, e venham a ser 

convocados a participarem de uma segunda turma do Curso de Formação de Sargento de 

2024.) Após leitura e discussão, a Moção foi aprovada por unanimidade em única votação. O 

Presidente, então, em ato contínuo, solicitou ao Secretário que realize a leitura da Moção 

nº023/2024. (Moção de Congratulação ao médico pediatra Dr. Sérgio Moraes Branco pelos 

seus relevantes serviços prestados à saúde pública de Imbituba, clinicando no Hospital São 

Camilo em sua especialidade e nas Unidades Básicas de Saúde do município por 19 anos.). 

Após leitura e discussão, o Requerimento foi aprovado por unanimidade em única votação. 

Finalizada a ordem do dia, o Presidente solicitou ao Secretário que registrasse os vereadores 

inscritos para fazer uso da palavra, como explicações pessoais. Sendo que os vereadores 

passaram a fazer seus pronunciamentos, conforme segue: o Vereador Jesiel passou a fazer o 

uso da palavra: “Boa noite. Gostaria de parabenizar o vereador Michell Nunes pela Moção aos 

policiais, eu queria ser falar rapidamente sob a minha indicação que o Poder Executivo né, ele 

tomasse a frente, fazendo um convênio com o CDL e com ACIM, a fim de que pudesse ser 

criado um local adequado, beneficiando todos os profissionais, em especial, os comerciários, 

que trabalham no comércio e não tem um local para esquentar suas refeições e repousar um 

pouco no horário do almoço, eu ando ao redor ali da Igreja Nossa Senhora. E em algumas 

praças eu vejo os comerciários com as suas Marmitinhas ou fazendo lanchinho por não ter um 

apoio, um local adequado para que eles possam descansar ou para que eles possam realmente 

almoçar. Digo isto porque muitas vezes alguns que estão trabalhando em alguma empresa 
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aqui, chega no momento da refeição e eles não têm o local adequado. Existem muitas 

empresas que já oferecem refeitórios, entretanto, há outros empresas que muitas vezes não tem 

com oferecer. Seria isto, Muito Obrigado”. Vereador Eduardo: “Boa noite a todos, nas minhas 

explicações para ser bem objetivo, primeiro foi feito ali uma referência ao ginásio de esportes 

da escola Basileu e eu não poderia deixar de mencionar o trabalho da secretária Rafaela que 

lutou bravamente para que conseguisse implementar as adequações exigidas na estrutura 

daquele ginásio, para que a escola pudesse, a comunidade escolar pudesse estar utilizando, 

destaco que também o trabalho empenho da Florisa, que é a diretora tem cobrado 

conjuntamente ao Poder Executivo, da prefeitura para que busque a solução adequada para que 

haja um encaminhamento correto nesse sentido infelizmente a obra foi executada, não foi no 

governo Rosenvaldo Júnior, mas que quando houve a interdição. Salvo engano, ela estava 

ainda no prazo de garantia e não tomaram as providências cabíveis para que fosse comprido o 

que estabelece a lei, para que tivesse sanando os problemas estruturais, há uma interdição 

hoje, conforme mencionado, mas não depende exclusivamente da secretaria de educação, 

porque depende do encaminhamento de licitações, projetos, numa série de fatores e que por 

esse fato né, esses fatores impossibilitaram que a Rafaela deixasse o cargo sem cumprir com 

essa missão. Ressaltar aqui aos municípios nos acompanham que inclusive a gente também 

buscou a via do deputado estadual Pepe Collaço e que foi destinado R$ 200.000 para reforma 

da escola Basileu José da Silva, a gente tem buscado fazer, tem de alguma forma buscado 

melhorar a estrutura daquela escola, uma das escolas mais importantes, uma das maiores do 

nosso município, a gente pede e pede com urgência ao Executivo, para que a Prefeitura venha 

sanar esse problema estrutural, para que seja liberado para comunidade escolar. Então esse é o 

primeiro apontamento, segundo apontamento, senhor presidente e vereadores, não poderia 

deixar de mencionar aqui hoje é dia do técnico e auxiliar em enfermagem, quando eu falei 

aqui fiz referência as pessoas que são os policiais militares, os braços que são as flechas, 

Vereador Valdir, na saúde as flechas são os técnicos de enfermagem e nós temos valorosos 

profissionais do município de Imbituba, servidores públicos municipais que fazem esse 

trabalho. O trabalho de primeiro contato com a população e são os técnicos de enfermagem e a 

gente precisa reconhecer e o reconhecimento não pode ser somente no dia deles, nós temos, a 

gente tem cobrado muito do Poder Executivo, aumento salarial e a gente fala muito aqui em 

dificuldade de manter os médicos por conta da questão salarial, mas os técnicos de 

enfermagem não estão ganhando da forma condizente com a sua função, com o seu patamar 

salarial, estabelecido pela classe e a gente vai continuar cobrando do Poder Executivo para que 

esse reconhecimento salarial. Esse reconhecimento efetivo a esses valorosos profissionais dos 

técnicos de enfermagem seja reconhecido Então o meu comprimento a todos os profissionais 

da nossa cidade e por fim o seu presidente não poderia deixar sacar pedir para Lurdes aqui 

voltar publicação de uma munícipe marcou eu e alguns vereadores prefeitura vocês sabem 

onde que é essa rua essa rua é a famosa Rua Luiz Gonzaga de Amorim, Vereador Thiago Rosa, 

tá aí pode botar o textinho lá em cima lá que a pessoa escreveu não Luiz Gonzaga já não 

bastasse o descaso com projeto de drenagem, retiraram as lajotas e ainda deixaram a rua neste 

estado desde quinta-feira, a sorte que a chuva foi fraca. Essa é a diferença a gente fica lamenta 

aí que a bancada do PSB já se retirou, o líder do governo, para poder transmitir esse tipo de 

mensagem, mas lamentavelmente é isso que a gente tem vivenciado e isso deixa a gente muito 

porque quando tu consegue viabilizar mais de 500.000 reais para pavimentação asfáltica e 
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drenagem daquela rua. Ah mas o recurso não era suficiente, mas já era uma quantia 

considerável, nem que fosse só para fazer drenagem, porque um dos grandes problemas 

daquela rua é a questão da drenagem que acaba fazendo com essa chuva encha as casas, 

enchendo a rua, tornando intransitável, as pessoas perdendo seus móveis, comprometendo a 

sua atividade comercial, lamentavelmente afetando o cotidiano daquelas pessoas. Então, 

senhor presidente, sinceramente que dá tempo ainda não acabou o mandato ainda não, é só a 

eleição, a eleição é em outubro, em vez de alguns aí ficar preocupados com  reunião com 

cargo de carreira e comissionado, botando pressão, tira a bunda da cadeira e começa a resolver 

os problemas da cidade, não dá é para as pessoas ficarem sofrendo diariamente com problemas 

de alagamento, agora vai lá fazer um trabalho de ligação de água e deixa uma rua nesse 

estado, pedimos aí a Samae né, a ligação de água foi a sua mãe que fez, que acione a empresa 

responsável, que é salvo engano empresa IBS, para que proceda a correção do local e que o 

poder executivo se sensibilize com essas pessoas que já não tem mais o que gritar, o que 

chorar, pedindo, clamando para que a Prefeitura de Imbituba faça de forma rápida. Obrigado”. 

Vereador Thiago Rosa: “Boa noite a todos. Gostaria de falar que no próximo sábado de Maio, 

o deputado federal Ismael dos Santos vai estar lá no Campestre, visitando a comunidade e 

trazendo uma boa notícia R$650.000 para pavimentações na Rua Alice Sidnei Pacheco de 

Couto e na Rua Juarez Jeremias no campestre, com mais 150.000 reais, que já tem, então vai 

ser R$800.000, passei um convite também para o Executivo para que o Executivo vá, receba o 

deputado para que ele possa passar o número da emenda e para que  tome as providências para 

a gente ver como é que está o andamento do projeto que a gente já vem pedido há 3 anos 

porque falando que vem esse recurso, para que o mais rápido possível nós possamos 

pavimentar essa rua, eu botei um vídeo ali. Mandei um vídeo Vereador Deivid, olha ali, é a 

mesma rua, a mesma localidade, que acerca de 45 dias teve casas alagadas, pessoas que 

ficaram com as casas alagadas, perderam os móveis e a chuva, Vereador, e a prefeitura 

Vereador Deivid foi lá e disse que a culpa era do tempo, mas de 8 anos Jesiel, 8 anos para 

fazer uma infraestrutura no nosso bairro, é muito pouco tempo, uma vergonha que está 

acontecendo esse descaso. E essas barricadas, Brasília não foi a Prefeitura que fez, foi os 

próprios moradores que chamaram, nós vereadores, para que a gente pudesse olhar, porque se 

não fizesse isso entrava água dentro de casa. Obrigado, que Deus abençoe a cada um dos 

vereadores, para que nós possamos cuidar da nossa cidade”.  Vereador Valdir: “Boa noite a 

todos, quando eu falei Vereador Eduardo, do Ginásio do Basileu, é porque no plano de 

contingência do Município, que fala de três ginásios para abrigar pessoas em caso de 

emergência e calamidade, o ginásio que está interditado está neste planto. Gostaria de 

agradecer a todos os vereadores que votaram no requerimento que solicita a presença do 

representante da Defesa, pois é uma realidade, o Rio Grande do Sul está aqui perto, mas o que 

está acontecendo lá no Rio Grande do Sul poderia ter acontecido aqui na nossa região, 

algumas horas de vento e chuva, então nós temos que estar preocupados e a gente vai chamar 

aqui do coordenador, do responsável pela defesa civil e a gente sabe estamos sem 

infraestrutura na Defesa Civil, mas tem que vir o coordenador falar aqui para que nós 

tenhamos mais forças para cobrar do poder executivo municipal, estadual e também de 

Brasília que como diz o pessoal, aqueles políticos, que costumam ir em Brasília, lá tem 

recursos, tem projeto, recurso, tem lá tá sobrando com relação a Rua Luiz Gonzaga de 

Amorim eu e os moradores que fizemos as lajotas quando ela foi pavimentada porque a as 
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lajotas lá, da Luiz Gonzaga de Amorim, Eles ,cada morador, decidiram  fazer as lajotas da 

frente da sua casa muito tempo, aí com a chegada do mercado Líder. Onde está o mercado 

Líder aterraram simplesmente, aterraram a coisa, começou a complicar, depois era o Galego 

que tocava ali, quatro, enfim, aterraram não se preocuparam com a drenagem, a drenagem 

suficiente. E por coincidência depois disso aí começou enchentes e os moradores realmente 

eles sofrem muito. Parabenizar e agradecer a lembrança do vereador Faustina às técnicas de 

enfermagem. Enfim parabéns a fala do Alexandre que veio aqui e tranquilizou os vereadores. 

Inclusive eu com relação à hemodiálise, tenho certeza que o Prefeito Rosenvaldo vai mandar o 

mais rápido possível esse dinheiro para o Hospital São Camilo. Nesse momento tirar aqui um 

tempinho, eu quero parabenizar o Tiago da empresa Ponto Forte, que é o empresário aqui da 

nossa cidade, um empreendedor, último sábado dia 17, inaugurou a sua base avançada no 

município de Navegantes, sua empresa ela está muito sólida e percebeu o nicho lá em 

Navegantes e instalou uma filial vamos dizer assim numa base avançada onde vai agregar 

mais e mais serviços.  Muito obrigado”. Vereador Rafael Mello: “Boa noite, vamos começar aí 

refletindo sobre as palavras do vereador Thiago Rosa, infelizmente sentimento da cidade hoje 

é esse, que é de ponta a ponta do município, mas eu quero lembrar né, o vereador Thiago 

Rosa, que isso tudo aconteceu porque lá atrás a população apostou numa aventura, acabou 

dando no que deu, então a aventura na cidade não dá mais, tem que colocar pessoas técnicas, 

pessoas que realmente sabem trabalhar, que sabe realmente o que acontece na cidade, vive, 

que vão no supermercado, que vão no restaurante, que estão aqui presentes acompanhando a 

realidade, eu não tenho dúvida Vereador Thiago, que essa mudança a população vai fazer, 

porque já está cansada de sofrer. Vou colocar aqui umas imagens do Posto de Saúde da 

Divinéia. Posto saiu da reforma faz menos de um ano que foi feita a obra. Olha o estado que 

tá, o teto começando a cair a o reboco, esgoto ao céu aberto, uma vergonha, agentes 

comunitárias e não tinha condições É uma vergonha, um posto de saúde nessa condição, 

esgoto na Divinéia, no posto de saúde, atendendo as pessoas, gente, um cheiro horrível, junto 

com o esgoto a céu aberto, cheiro de fossa, isso não dá para aceitar, mas passa a foto ali que 

tem mais algumas fotos isso aqui ó infiltração, tá filtrando tudo dentro do posto de saúde, é 

uma sala onde o médico atende os pacientes, mesmo a situação, reformas que foram feitas sem 

licitação, mais uma aí para nós, fazer um requerimento. Presidente queria que você já visse 

uma data para convocar o secretário de educação que ele vem, tem que vir aqui se explicar, 

porque esperar, porque a educação, segundo informações aí que eu tenho, tem sido oferecida 

ao Vereador Valdir, para tantas pessoas eu acho mais fácil fazer um bingo, fazer um bingo para 

ver se alguém quer aceitar, porque tá oferecendo secretaria de educação a moeda de troca, fico 

aqui solidário a todos os profissionais, principalmente o que tá acontecendo, tão sendo 

ameaçados, tem ouvidoria, gente vamos denunciar, chega disso, eles acham que as pessoas, os 

funcionários efetivos são tolos, eles acham que não estão enxergando que vai ter uma mudança 

na cidade. Finalizadas as explicações pessoais, o Presidente fez o uso do momento da 

Presidência, agradecendo a todos. O Presidente em sua fala mostrou no telão fotos e vídeos de 

várias obras no nosso município, dando destaque a Nova Brasília, obras estas que não foram 

concluídas, e situações de vias que já foi autorizada e se quer foi iniciada. Além disto, o 

Presidente parabenizar todos os enfermeiros pelo seu dia e também ao empresário Tiago da 

empresa Ponto Forte, por ter aberto uma filial no município de Navegantes, por fim, o 

Presidente fez a seguinte convocação: “Convoco os Vereadores para a 16ª Sessão Ordinária a 
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ser realizada no dia 27 de maio de 2024, segunda-feira, às 19h30min. Não havendo mais nada 

a tratar, declaro encerrada, às 22hs e  51min, a 15ª Sessão Ordinária, da 4ªSessão Legislativa, 

da 16ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores e solicito ao Secretário que redija a ata 

da mesma, sendo que a íntegra desta sessão está disponível em áudio e em vídeo no Youtube e 

no site da Câmara Municipal de Imbituba”. 
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